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	ĐẢNG ỦY KHỐI CÁC CƠ QUAN

VÀ DOANH NGHIỆP TỈNH ĐẮK NÔNG
BAN BIÊN TẬP WEBSITE

*
Số 53 -KH/BBT
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Đắk Nông, ngày 17 tháng 3 năm 2022


                                                 KẾ HOẠCH
hoạt động Website năm 2022
                                                               -----
Thực hiện Nghị quyết số 07-NQ/ĐUK, ngày 20/01/2022 của Ban Chấp hành Đảng bộ Khối “Về nhiệm vụ năm 2022”; nhằm nâng cao chất lượng Website Đảng bộ Khối, Ban Biên tập xây dựng kế hoạch hoạt động năm 2022, cụ thể như sau:

I- MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
Cung cấp đầy đủ, chính xác, kịp thời thông tin về các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; thông tin hoạt động của Đảng ủy Khối và các TCCS đảng trực thuộc; qua đó, góp phần đẩy mạnh tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; giúp đội ngũ cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động nâng cao nhận thức về chính trị, tư tưởng; nắm vững quan điểm, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; tạo sự thống nhất trong toàn Đảng bộ Khối; làm chuyển biến trong nhận thức và hành động, thực hiện hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao và đáp ứng yêu cầu phát triển trong tình hình mới. 
Hoạt động Website Đảng bộ Khối phải được thực hiện nghiêm túc, chất lượng, hiệu quả, đúng các quy định của Trung ương, phù hợp với tình hình thực tế của Đảng ủy Khối, các tổ chức cơ sở đảng, cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp và các đoàn thể trong Khối; thực hiện đúng quy định của pháp luật về an ninh mạng.
II- NỘI DUNG, NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP
1- Quản trị, đăng tải, thực hiện thanh toán các chế độ theo quy định

Thực hiện đăng tải các văn bản, thông báo theo yêu cầu của Thường trực Đảng ủy Khối và các cơ quan tham mưu, giúp việc, đoàn thể của Đảng ủy Khối. Bổ sung, hoàn thiện các mục: Hướng dẫn nghiệp vụ, Văn bản tham khảo phục vụ cấp ủy đảng trong công tác xây dựng Đảng. Thực hiện quyền quản trị; sao lưu dữ liệu, theo dõi, kiểm tra đường truyền, sửa chữa, khắc phục những sự cố đơn giản; đăng tải các tin, bài lên Website Đảng bộ Khối. Thanh quyết toán các chế độ thù lao, phụ cấp kịp thời, theo đúng quy định, hướng dẫn. Xây dựng, thực hiện, thanh lý, quyết toán các hợp đồng phối hợp tuyên truyền trên Website Đảng bộ Khối.
2- Biên tập, nâng cao chất lượng tin, bài đăng tải

Tiếp tục thực hiện biên tập, tăng cường về số lượng và nâng cao chất lượng tin, bài đăng tải trên Website Đảng bộ Khối, cụ thể: 

2.1- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị
- Về số lượng tin, bài: Từ 03 tin, bài/ tháng trở lên.
- Nội dung: Thông tin liên quan đến công tác lãnh đạo, chỉ đạo và hoạt động của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ, Thường trực Đảng ủy Khối; kết quả lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị của Đảng ủy Khối và cấp ủy các tổ chức cơ sở đảng trong toàn Đảng bộ Khối; 
- Đơn vị phụ trách: Văn phòng Đảng ủy Khối.
2.2- Công tác tuyên giáo
- Về số lượng tin, bài: Từ 04 tin, bài/ tháng trở lên.
- Nội dung: Thông tin liên quan các hoạt động tuyên truyền, hoạt động báo cáo viên, tuyên truyền viên Đảng uỷ Khối; công tác nghiên cứu, học tập, quán triệt các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; các lớp bồi dưỡng lý luận chính trị, nghiệp vụ; việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; về “đấu tranh ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá”; tuyên truyền, nêu gương người tốt, việc tốt…
- Đơn vị phụ trách: Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối

2.3- Công tác tổ chức xây dựng Đảng
- Về số lượng tin, bài: Từ 03 tin, bài/ tháng trở lên.
- Nội dung: Công tác xây dựng tổ chức cơ sở đảng; công tác phát triển đảng và quản lý đảng viên; việc nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ, sinh hoạt cấp ủy tổ chức cơ sở đảng; công tác cán bộ và quản lý đội ngũ cán bộ; việc thực hiện các nguyên tắc của Đảng, quy chế hoạt động của cấp ủy các cấp; việc xây dựng tổ chức cơ sở đảng trong sạch vững mạnh; công tác phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan; các quy định, hướng dẫn nghiệp vụ của Đảng ở các cấp; những kết quả triển khai thực hiện nhiệm vụ công tác tổ chức xây dựng Đảng trong Đảng bộ Khối…
- Đơn vị phụ trách: Ban Tổ chức Đảng ủy Khối

2.4- Công tác kiểm tra, giám sát 

- Về số lượng tin, bài: Từ 03 tin, bài/tháng trở lên.
- Nội dung: Thông tin liên quan đến công tác kiểm tra, giám sát năm 2022 trong toàn Đảng bộ Khối; kết quả công tác kiểm tra, giám sát của cấp ủy theo định kỳ; thông báo kết quả kiểm tra, thi hành kỷ luật của Đảng ủy Khối; việc kê khai tài sản; công tác phòng chống tham nhũng, tiêu cực, lãng phí; công tác kiểm tra, giám sát tại các tổ chức cơ sở đảng… 

- Đơn vị phụ trách: Cơ quan Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy Khối 
2.5- Công tác đoàn thể
- Về số lượng tin, bài: Từ 02 tin, bài/ tháng/đoàn thể trở lên.
- Nội dung: Thông tin liên quan đến việc tổ chức thực hiện kế hoạch tổ chức Đại hội Đoàn, Hội cấp cơ sở, tiến tới Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối và Đại hội đại biểu Hội CCB Khối lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2027; nội dung hoạt động của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đoàn, Hội, Công đoàn viên chức tỉnh; kết quả thực hiện công tác xây dựng tổ chức Đoàn, Hội, Công đoàn viên chức tỉnh; những kết quả hoạt động phong trào Đoàn, Hội, Công đoàn viên chức tỉnh trong toàn Khối; hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm…

- Đơn vị phụ trách: Lãnh đạo Đoàn Khối, Hội CCB khối và Công đoàn VC tỉnh

2.6- Các TCCS đảng trực thuộc

- Mỗi tổ chức cơ sở đảng trong Khối đều có tin, bài gửi đăng tải trên Website Đảng bộ Khối hàng tháng; thường xuyên thông tin, tuyên truyền về kết quả lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, nội dung công tác xây dựng Đảng, hoạt động các đoàn thể ở cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp mình; tăng cường công tác nêu gương người tốt, việc tốt ở cơ sở để nhân rộng mô hình, điển hình trong toàn Đảng bộ Khối…

- Thường xuyên đăng nhập Website Đảng bộ Khối để tăng cường kết nối, nắm bắt thông tin, chia sẻ kinh nghiệm giữa các tổ chức cơ sở đảng trong Khối; thường xuyên cập nhật thông tin, văn bản tham khảo, tài liệu hướng dẫn nghiệp vụ được đăng tải trên Website Đảng bộ Khối để phục vụ cho công tác xây dựng Đảng ở cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp mình; tích cực đóng góp ý kiến để nâng cao chất lượng hoạt động Website Đảng bộ Khối.
2.7- Các đơn vị hợp đồng phối hợp tuyên truyền trên Website Đảng bộ Khối
- Tích cực triển khai thực hiện tốt nội dung hợp đồng phối hợp tuyên truyền trên Website Đảng bộ Khối đã cam kết; thường xuyên cung cấp thông tin, tài liệu liên quan đến nội dung cần tuyên truyền của đơn vị để đăng tải trên Website Đảng bộ Khối.
- Phối hợp với Ban Biên tập để tăng cường đăng tải từ 01-02 tin, bài tuyên truyền của đơn vị trên Website Đảng bộ Khối hàng tháng và bổ sung một số nội dung khác cho phù hợp khi có nhiệm vụ đột xuất, phát sinh.
III- TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1- Các thành viên Ban Biên tập Website Đảng bộ Khối chịu trách nhiệm triển khai thực hiện Kế hoạch theo nhiệm vụ đã được phân công đảm bảo hiệu quả, chất lượng. 
2. Lãnh đạo các cơ quan tham mưu, giúp việc và các đoàn thể của Đảng ủy Khối rà soát, hoàn thiện, cung cấp thông tin, tài liệu, hướng dẫn, nguyên tắc, thủ tục, nghiệp vụ công tác xây dựng Đảng, xây dựng đoàn thể mình cùng các hệ thống biểu mẫu liên quan để biên tập, quản trị và đăng tải trên Website Đảng bộ Khối. 
3. Giao Thư ký, Quản trị Ban Biên tập theo dõi việc triển khai thực hiện Kế hoạch này; định kỳ tổng hợp kết quả báo cáo Ban Biên tập.
Trên đây là Kế hoạch hoạt động website Đảng bộ Khối năm 2022 của Đảng uỷ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh.
	Nơi nhận:
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